

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

找准问题、反思问题、整改问题

高新区:创新热情激发 科技城动力进发

当一个具有深厚科技创新底蕴的区域,与掌握核心技术的创新人才和团队汇聚和融合,产生的将是化学反应:最具活力、最具潜力、最具成长性。

郑州高新区以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤带领领导班子和有关负责人,进企业、走学校,深入创新主体——科技企业调研,虚心听取创新生力军——高端人才的意见,畅谈科技城改革发展,共谋创新发展大计,找差距,查原因,定措施,补短板,完善管理体制,出台扶持政策,极大地激发了创新团队、创新人才的热情,为科技城建设注入新的强大动力。

郑州晚报记者 孙娟 通讯员 彭瑞华/文 郑州晚报记者 马健/图



高新区某科技企业的生产线

管理创新:营造良好的政务、营商、法治环境

纵观全球发达城市的自主创新历程,营造利于创新的环境至关重要。

在高新区落实群众路线教育实践活动中,党工委书记、管委会主任赵书贤说,干部必须具备四个标准:善谋划、懂政策、敢担当、会运作,特别是要敢担当。“敢担当要善于攻坚克难。”

为此,高新区破除阻碍创新的体制机制束缚,营造利于创新的宜居环境、政务环境、法治环境、营商环境,成为教育实践活动一大亮点。

今年4月10日,高新区率先成立四

个重点工作推进组,分别是党建及优化经济发展环境工作推进组、经济社会综合发展和对外开放工作推进组、新型城镇化及城建工作推进组、社会管理和信访稳定工作推进组,负责相关工作的谋划、部署和组织实施,协调工作中遇到的困难和问题,解决不了的及时报告,形成一级对一级负责,一级支持一级工作合力。

工作组还建立了“台账式管理”、“节点式推进”、“绩效式考核”,对工作进展督查、跟踪问效、奖惩。

激励机制:设立创新“风向标”

科技创新要想斩获新成果,建立激励机制是高新区的重要一招。

今年年初,郑州12家企业成功登陆“新三板”,这12家企业全部来自高新区,而且是清一色科技型中小企业。今年3月,高新区拿出3000万元,对2013年在“新三板”挂牌企业和改制、突出贡献企业、高成长企业和科技创新优秀企业进行重奖。据了解,企业上市等方面奖励,高新区位居全国高新区前列,每年管委会财政对企业支持和奖励超亿元,这在全市也为数不多。

“企业的需求,就是我们工作的着力点。”赵书贤说,教育实践活动必须真抓实干,深入基层、深入群众,了解群众的所需所盼,从中发现我们工作上

的不足。

为进一步加快高新技术产业发展,再次加大对重点企业、重点创新创业载体的扶持力度,高新区今年又先后出台了《高成长企业奖励办法》、《经济突出贡献企业奖励办法》、《进一步加快企业上市和挂牌交易的意见》、《关于提升科技创新能力支撑发展方式转变的若干意见》、《关于加快动漫创意产业发展的意见》等一系列政策措施。

如今,奖励措施成为激励创新的风向标。比如,对完成上市辅导并提交上市申请的企业,奖励50万元;在境外上市的企业并投资高新区,奖励200万元;针对科技项目、研发机构、科技专利设立自主创新专项奖。

创新体系:“政产学研资”一体化

如何加快打造创新平台,助推企业发展,高新区则成为企业科技创新背后的强大推手。

当前,高新区已从单纯的成果转化发展到建立风险共担、利益共享、权责明确、合作紧密的产业技术创新联盟,有力推动了高新区自主创新体系建设。

如何进一步探索建立“政产学研资”合作新机制?

今年4月1日和4日上午,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤抽出两个半天时间,深入区内郑州大学、河南工业大学走访调研,围绕“高校需要什么,高新区能做什么”进行深入探讨,管委会与两所

大学达成协议:拉高坐标建立科研基地,开展区域发展协同创新。

目前,高新区坚持创新驱动战略,不断构建和完善以企业为主体,产学研政相结合的创新体系,积极搭建创新平台和载体,探索成立科技银行,推动科技与金融无缝融合,着力改善和优化企业创新创业环境。据统计,该区80%以上的高新企业与高校、科研院所建立了产学研合作关系。

一名专家表示,“政产学研资”一体化创新体制有望消除科技创新中的“孤岛现象”、破除制约科技成果转移扩散的障碍、提升创新体系整体效能。

创新核心:招才引智助推抢占产业之巅

实施创新驱动,企业是主体。

“如果不是在高新区,挂牌‘新三板’与我们无缘。”众智科技公司董事长说。“高新区的发展方略,我们也有发言权!”一位在高新区管委会征求企业意见时积极发言的老总颇为自豪。

如今,企业挂牌后,公司美誉度和社会认知度有了很大提升,销售额上升,融资不再是难题。一家丹麦的客户以前只委托他们贴牌生产,得知挂牌“新三板”后,立即表达了资本合作的意愿。据了解,众智科技研发的应急发电控制系统在国内细分行业遥遥领先,市场占有率为45%。

一个“新三板”挂牌,不仅给企业带来了欧洲市场和产业核心竞争力,这类企业也给高新区电子信息主导产业发展带来新动力。

今年年初,高新区签约9个项目,涵盖“四屏合一”、物联网、电子商务、新媒体等多个领域,出现越来越多创新型企业的踪影,企业所拥有的技术也更具突破性。

科技是第一生产力,人才是第一资源。高新区全力推动“招才引智”,为创新驱动集聚核心资源。

“一个人才团队可以带来一个项目,一个项目可能又引来一个产业,从而推动形成一个产业集群。”高新区管委会相关负责人表示。

发展依靠群众,发展为了群众。今年高新区专门制定住房保障、子女入学与配偶就业、养老保险等多项配套政策,为高层次人才创新创业提供最大便利。

科技创新型企业的不断落户和成长,与存量强大的高新技术人才一道,进一步夯实了高新区建设科技城的基础。

只有创新驱动,才能拥抱更美好的未来。群众的创造力是无限的。掌握高端技术的科技人才,是科技创新最具活力的因素,他们的创新激情一旦迸发必将推动高新区抢占产业之巅。

一座崭新的科技城正在郑州西部崛起。

中招冲刺上名校 名师点拨更可靠

晨钟教育“2014中招冲刺名师报告会”4月20日举行,现场三重实惠相送

4月13日,由晨钟教育推出的“2014中招冲刺备考说明会”家长专场在该集团金国校区举行,现场能够容纳180人的大教室挤满了来自各地的学生家长,部分家长甚至只能站在后排聆听,家长对中招的关注再次升温。

距离中招越来越近,为了帮助广大考生科学备考、冲刺名校,晨钟教育将于4月20日上午9点在其金国校区举行“2014中招冲刺名师报告会”,请有意听讲的学生尽快预约领取入场券,名额有限,赠完为止,现场报名还有精美礼品赠送。



名师主讲 免费帮你提分

多年来,每到中招季,晨钟教育都会组织名师为考生“送大礼”,通过分析中招命题趋势,以及对中考各科重点、难点、高频考点梳理和传授科学的应试技巧,让考生迅速扫除学科漏洞,有效合理地进行备考。

今年也不例外,晨钟教育各科名师4月20日再次出手,帮助广大考生免费提分,助推孩子梦圆名校,千万别错过。

三重实惠 现场惊喜不断

据悉,除了免费听取名师的讲课后,晨钟出彩班也将在当天启动招生选拔报名,该班和中考冲刺班可谓相得益彰,两翼齐飞助力中招。

另外,现场中考冲刺班的学生均可获赠精美的毕业纪念册一本。考生免费听讲、名师全心点拨、现场快速提分,三重实惠,样样难得,这将是无法拒绝的一场名师报告会。

2014中招冲刺名师报告会

时间:4月20日上午9点

地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

温馨提示

1.4月20日“中招冲刺名师报告会”敬请期待,考生可到金国总校或就近校区咨询并领取入场券,数量有限,赠完为止。

2.晨钟首届初三出彩班亮相绿城,限额招生,优中选优。

3.晨钟一对一、一对三、一对多等VIP课程热招中。

4.中考政治、历史短训班全面热招,名额有限。

以上详情可到相关校区咨询。

陈中数理化四大总校及陈中学校(全日制)地址电话

1.陈中数理化金国总校

电话:(0371)69131555 63619977

2.陈中数理化凯旋门总校

电话:(0371)60127730 68629318

5.陈中学校(全日制)地址:江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学院院内

招生办电话:0371-63860222 65595855 55188166

更多校区详见晨钟教育集团官网:www.chenzhong.org

全国统一免费客服电话:400-035-6667

3.陈中数理化裕鸿总校

电话:(0371)88887156 88887106

4.陈中数理化陇西总校

电话:(0371)86683366 86683399

